
 

Студијски програм: Основне струковне студије струковни зубни протетичар 

Назив предмета: Стручна пракса 1 

Наставник/наставници: Проф. др Небојша Крунић 

Статус предмета: Обавезни 

Број ЕСПБ: 7 

Шифра предмета: 20.OZ0010 

Услов: / 

Циљ предмета 

Циљ стручне праксе је упознавање са основним принципима планирања, као и самостални рад у изради 

фиксних протеза као савремених терапијских помагала у решавању стоматолошких  пацијената. 

 

Исход предмета  

После стручне праксе студент би требало да самосталним радом овлада у потпуности поступцима: 

 анализе модела за студије у артикулатору и паралелометру, 

 пробног моделовање у воску (wаxup и mockup процедура), 

 израде класичне тоталне протезе, 

 израде парцијалне акрилатне протезе, 

 завршним лабораторијским поступцима израде тоталних парцијалних акрилатних и 

скелетираних протеза, специфичностима у поступцима, материјалима, опреми, киветама и 

методама полимеризације, средствима за обраду и полирање готових надокнада, репаратурама 

и подлагањима протеза. 
 

Предмети из којих се обавља летња стручна пракса 

 Гнатологија 

 Зуботехнички апарати и инструменти 

 Стоматолошки материјали 

 Фиксна протетика  
 

Број часова  активне наставе: 0 Теоријска настава: 0 Остали часови: 240 

Методе извођења наставе 

Летња стручна пракса одвија се уз одговорног наставника и ментора (извештај о обављеној стручној 

пракси попуњава ментор, а број ЕСПБ бодова у индекс уноси одговорни наставник) у лабораторијама 

Клинике за стоматолошку протетику. Наставник, одговоран за стручну праксу, води евиденцију 

(дневник стручне праксе) о редовном похађању и активностима студената.  

 

Оцена знања: 

После завршене стручне праксе студент не добија оцену, али је у обавези да је обави како би остварио 

предвиђен број ЕСПБ бодова. Наставник је такође у обавези да попуни и одговарајућу образац за 

сваког студента, у којима се прописује трајање и садржај стручне праксе и то у делу где се води 

евиденција о активностима које је студент обавио на основу дневника о стручној пракси. 

 

 


